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«ΦΥΣΗ-κά ΑΓΑΠΩ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ» στο Άλσος 
Βεΐκου την Κυριακή 10 Μαΐου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος
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Μια ξεχωριστή ανοιξιάτικη γιορτή αφιερωμένη στην οικογένεια 
και τη φύση πρόκειται να φιλοξενηθεί την Κυριακή 10 Μαΐου 
2026 στο Άλσος Βεΐκου, προσκαλώντας μικρούς και μεγάλους 
σε ένα απόγευμα γεμάτο δημιουργία, παιχνίδι και συλλογική 
εμπειρία.

Η εκδήλωση με τίτλο «ΦΥΣΗ-κά ΑΓΑΠΩ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ!», που τελεί υπό την 
αιγίδα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, φιλοδοξεί να αναδείξει τη 
σημασία της οικογένειας ως βασικού κοινωνικού πυλώνα, σε συνδυασμό με την 
επαφή με το φυσικό περιβάλλον.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει μια πλούσια γκάμα δραστηριοτήτων, με τους 
επισκέπτες να έχουν τη δυνατότητα να περιηγηθούν σε τέσσερις θεματικές ζώνες: 
«Παίζουμε μαζί», «Δημιουργούμε μαζί», «Μαθαίνουμε & ανακαλύπτουμε μαζί» και 
«Ζούμε μαζί». Παράλληλα, στην κεντρική σκηνή θα πραγματοποιούνται δράσεις, 
όπως προβολές βίντεο, παραδοσιακοί χοροί και καλλιτεχνικά δρώμενα.

Η βραδιά θα κορυφωθεί με συναυλία παιδικών χορωδιών, προσφέροντας ένα 
συγκινητικό και εορταστικό κλείσιμο σε μια ημέρα αφιερωμένη στη χαρά της 
συνύπαρξης.

Η είσοδος στην εκδήλωση είναι ελεύθερη, ενώ οι διοργανωτές καλούν το κοινό να 
συμμετάσχει ενεργά και να μοιραστεί την εμπειρία με φίλους και γνωστούς.

Η πρωτοβουλία «Αγαπώ την οικογένεια», που βρίσκεται πίσω από τη διοργάνωση, 
αποτελεί σύμπραξη φορέων με στόχο την ενίσχυση του θεσμού της οικογένειας και 
την ευαισθητοποίηση της κοινωνίας σε σχετικά ζητήματα, μέσα από δράσεις και 
εκδηλώσεις με κοινωνικό και πολιτιστικό χαρακτήρα.
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Απολαύστε ένα απόγευμα αφιερωμένο στην οικογένεια και στην επαφή με 
το φυσικό περιβάλλον, με:

– Θεματικά περίπτερα σε 4 ζώνες: Παίζουμε μαζί, Δημιουργούμε μαζί, Μαθαίνουμε 
& ανακαλύπτουμε μαζί, Ζούμε μαζί
– Παράλληλες δράσεις στην κεντρική σκηνή (βίντεο, παραδοσιακοί χοροί και άλλα 
δρώμενα)
– Κορύφωση με συναυλία παιδικών χορωδιών.
Ώρες εκδήλωσης:

– 17:00-20:00 Περιήγηση στα περίπτερα & δράσεις στο stage
– 20:00 Συναυλία παιδικών χορωδιών
Είσοδος: Δωρεάν

Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της πρωτοβουλίας 
agapotinoikogeneia.gr, όπου το κοινό μπορεί να παραμείνει ενημερωμένο για τις 
επόμενες δράσεις.

http://agapotinoikogeneia.gr





